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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1488  +          Rozmowa miłosiernego Boga z duszą doskonałą. Część 1 z 4 
Dusza: Panie i Mistrzu mój, pragnę pomówić z Tobą. 
 Jezus: Mów, bo słucham cię w każdy czas, dziecię umiłowane; zawsze czekam na ciebie, o czym też pragniesz 
pomówić ze mną? 
Dusza: Panie, naprzód wylewam u stóp Twoich swe serce, jako wonność wdzięczności za tyle łask i dobrodziejstw, którymi 
mnie nieustannie obsypujesz, i choćbym je chciała zliczyć, to nie jestem w stanie. Pamiętam tylko to, że nie było momentu 
w życiu moim, w którym bym nie doznawała opieki i dobroci Twojej. 
 Jezus: Miła Mi jest rozmowa twoja, a dziękczynienie otwiera ci nowe skarby łask, ale, dziecię moje, może byśmy 
pomówili nie tak ogólnie, ale w szczegółach o tym, co ci najwięcej na sercu leży; pomówimy poufnie, szczerze, 
jako dwa serca wzajemnie się kochające. 
Dusza: O mój miłosierny Panie, są tajemnice w moim sercu, o których prócz Ciebie nikt o nich nie wie i wiedzieć nie będzie, bo choćbym je 
chciała wypowiedzieć, nikt by mnie nie zrozumiał. Wie coś niecoś zastępca Twój, bo przecież się przed nim spowiadam, ale o tyle tylko, o ile 
jestem mu zdolna odsłonić te tajemnice, reszta pozostaje między nami na wieczność, o mój Panie! Okryłeś mnie płaszczem miłosierdzia 
swego, przebaczając mi zawsze grzechy. Nie odmówiłeś mi ani razu swego przebaczenia, ale litując się nade mną, zawsze obdarowywałeś 
mnie życiem nowym, życiem łaski. Abym nie miała w niczym wątpliwości, oddałeś mnie pod czułą opiekę Kościoła swojego, tej prawdziwej 
czułej Matki, która mnie w Twoim imieniu upewnia o prawach wiary i czuwa, abym nigdy nie błądziła. A szczególnie w trybunale miłosierdzia 
Twego dusza moja doznaje całego morza łaskawości. Aniołom upadłym nie dałeś czasu do pokuty, nie przedłużyłeś im czasu miłosierdzia. 
O mój Panie, postawiłeś na drodze mojego życia świętych kapłanów, którzy mi drogę pewną wskazują. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
18 kwietnia: Kazimierz Zygmunt Drath; Kate Olivia Brongiel 
19 kwietnia: Nela Ignaciuk; Neo Rutkowski; Hanna Sperka 
26 kwietnia: Luka Koziol; Sophia Kaidantis 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się  
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 224 247 6123  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

18 kwietnia:   Dominika Klapacz i Adam Mrozek  

18 kwietnia:   Weronika Hanusiak i Noah Whelpley   

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

III NIEDZIELA WIELKANOCNA -  19 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Marian Kamysz w 6 rocz. śmierci i +Rafał Kamysz  
7:00am + Stanisław Pasek w rocz. śm. 
9:00am o Boże błog. i opikę Matki Bożej dla Agnieszki i Rafała w 

rocznicę ślubu 
11:00am o Boże błog. dla Olivii, Vanessy i Dominika 
1:00pm Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Józia z okazji 7 urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Rafała z okazji urodzin 
Poniedziałek - 20 kwietnia 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am O szczęśliwy przebieg ciąży i rozwiązanie dla Katarzyny 
7:00pm O Boże błog. i potrzebne łaski dla Jolanty Murawski z ok. urodzin 
7:00pm Za konających i dusze w czyśćcu cierpiące 
Wtorek - 21 kwietnia 
8:00am O Boże błog. dla Katarzyny w dn. urodzin i w dniu ślubu 

Katarzyny i Artura Sobczak 
8:00am ++Modest, Krzak, Celina Leski, Lorraine Noesges 
7:00pm O Boże błog. dla Michała Górskiego w dniu 12 urodzin 
Środa - 22 kwietnia 
8:00am +Wojciech Jan Krawenda  
8:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Natalii Pawlikowski  
 w dniu urodzin 
7:00pm +Anna Powroźnik w 5 rocz. śmierci 
7:00pm + Marian Krzemień 
Czwartek - 23 kwietnia, św. Wojciecha, biskupa  
i męczennika, Patrona Polski  
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am + Jan Wójcikowski 
7:00pm ++ Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ani z okazji urodzin 
7:00pm +Helena Pełszyńska w 3 miesiące po śmierci 
Piątek - 24 kwietnia 
7:00am +Maria Korus w 16 rocz. śm. 
7:00am +Eugenia Stadnicki w 44 rocz. śmierci 
7:00am O Boże błog. dla Trace Sobolewska i powrót do zdrowia 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marka w dniu imienin 
Sobota - 25 kwietnia, św. Marka, ewangelisty 
8:00am ++Halina i Wacław Cudek 
10:00am I KOMUNIA ŚW 
1:30pm I KOMUNIA ŚW. 
IV NIEDZIELA WIELKANOCNA -  26 KWIETNIA 
6:00pm (sobota) +Wiktoria Czupryna  
6:00pm (sobota) +Dawid Balachowski 
7:00am +Władysław Dąbrowski 
7:00amO Boże błog. dla Doroty Dąbrowski w dniu urodzin 
9:00am ++Paulina i Jan Malinowski 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Izabeli Paściak w dn. urodzin 
1:00pm +Leszek Bielak 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Władysław Dąbrowski 
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Bracia i siostry każdego języka, ludu i narodu: jesteśmy 
jedną rodziną, która płacze, ma nadzieję i powstaje. „Niech 
nigdy więcej nie będzie wojny – bezpowrotnej złej przygody; 
niech nigdy więcej nie będzie wojny – spirali żałoby i przemo-
cy” (Św. Jan Paweł II, Modlitwa o pokój, 2 lutego 1991). 
Najmilsi, pokój niech będzie z wami wszystkimi! To pokój 
Chrystusa Zmartwychwstałego, owoc Jego ofiary miłości na 
krzyżu. Dlatego do Niego zanosimy naszą błagalną modlitwę: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Panie Jezu, 
Ty bez broni i bez przemocy zwyciężyłeś śmierć: 
jej panowanie skruszyłeś mocą pokoju. 
Obdarz nas swoim pokojem, 
jak obdarzyłeś niewiasty niepewne o świcie Paschy 
i uczniów ukrytych i zatrwożonych. 
Ześlij swego Ducha, 
tchnienie, które daje życie i pojednuje, 
które przeciwników i nieprzyjaciół czyni braćmi i siostrami. 
Natchnij nas ufnością Maryi, Twojej Matki, 
która z rozdartym sercem stała pod Twoim krzyżem, 
niewzruszona w wierze, że zmartwychwstaniesz. 
Niech ustanie szaleństwo wojny, 
a ziemia niech będzie leczona i uprawiana przez tych, 
którzy wciąż umieją rodzić, strzec i miłować życie. 
Wysłuchaj nas, Panie życia! 
Amen. 
 

CZUWANIE MODLITEWNE POD PRZEWODNICTWEM OJCA ŚWIĘTEGO  
Bazylika Świętego Piotra, Sobota w Oktawie Wielkanocy, 11 kwietnia 2026 r. 

 Dwaj uczniowie zdążają z Jerozolimy do Emaus. Są w 
drodze. Rozmawiają między sobą o tym co się wydarzyło kil-
ka dni temu w Jerozolimie. Przeżyli to bardzo boleśnie. Ich 
Nauczyciel i Mistrz został zabity na krzyżu, a oni wiązali z Nim 
tak wielkie nadzieje. 
 Podobnie jak tych dwóch uczniów było w drodze, tak 
również i my jesteśmy na naszej drodze życia.  O czym roz-
mawiamy? Obecnie o sytuacji na świecie i wojennych konflik-
tach. W środku nas obudził się lęk i strach. Pytań mamy wie-
le, ale na wszystkie pytania nie znajdujemy odpowiedzi. Są 
tylko domysły i hipotezy. Czy człowiek chce się zniszczyć? Co 
czeka współczesnego człowieka? Nie umiemy sobie poradzić 
z tymi pytaniami. Ktoś musi nam wszystko wyjaśnić i dlatego 
jako wierzący z głębi naszych serc wołamy:  dołącz się do nas 
Panie, jak dołączyłeś do tych dwóch uczniów z dzisiejszej 
Ewangelii i wyjaśnij nam wszystko. Im wszystko wyjaśniłeś, 
dlatego szybko wrócili, aby podnieść na duchu apostołów. 
My też musimy szybko wrócić, ale wrócić do Boga. W tym 
roku w całej Ameryce zostało ochrzczonych około 200 tysięcy 
dorosłych osób. Jest to dobry znak, bo świadczy, że człowiek 
poszukuje w swoim życiu Boga. 
 Jakie to ważne w życiu, aby otworzyć swoje serce i 
zrobić w nim miejsce dla Jezusa. Pomyślmy, kto do nas przy-
chodzi? Przychodzi Chrystus, który na swojej szacie ma wypi-
sane: ”Król królów i Pan panów”. Do kogo przychodzi – do 
nas swoich poddanych, ale nie przychodzi, żeby nas znisz-
czyć, ale nadać wartość. A co my mamy zrobić? Rozejrzeć 
się w swoim sercu oczyma wiary i błagać: Panie okaż nam 
cierpliwość, a wynagrodzimy Ci za nasze grzechy. 
 Co jeszcze mamy uczynić?  
Rozejrzeć się w swoim sercu i przypomnieć sobie nauczanie 
św. Pawła z listu do Rzymian, że „nikt z nas nie żyje dla siebie 

i nikt nie umiera dla siebie – jeżeli bowiem żyjemy, żyjemy dla 
Pana, jeżeli zaś umieramy, umieramy dla Pana.” (Rz 14,7-8) 
 Dalej, co jeszcze mamy uczynić? Rozejrzeć się w swo-
im sercu i dostrzec w nim Jezusa jako waszego najwierniej-
szego przyjaciela, z którym siedzicie przy stole.  
 Drodzy Parafianie i Przyjaciele Parafii, umiłujcie Jezu-
sa, ze wszystkich waszych sił. Ofiarujcie Jezusowi wszystko, 
wasze siły, zdolności i talenty. Proście o ducha rady, mądro-
ści i nadziei, abyście zawsze umieli oddawać Bogu to, co na-
leży do Boga, a cezarowi to, co należy do cezara. 
Zawsze pamiętajmy, że do naszych serc przychodzi Chrystus 
Odkupiciel, który z naszego złego postępowania wykupił nas 
nie czymś przemijającym, srebrem lub złotem, ale drogocen-
ną Krwią swoją – Krwią Baranka niepokalanego i bez skazy. 

  
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 
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W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o beatyfikacje Sługi Bożego 
kardynała Augusta Hlonda - założyciela 
Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii 
Zagranicznej i o. Ignacego Posadzego - 

założyciela Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla. 
Zachęcamy, aby nasze modlitwy polecać  

za Ich wstawiennictwem,  
prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 

 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Donacje z niedzieli 04/12/2026 
• Składka: $11,097.00 
• Fundusz budowlany: $14,075.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

Kondominium (2 sypialnie) do wynajęcia w Addison.  

Andrzej     630-290-1436 

 
 

W tym roku na kwestę mamy zebrać $46,300.00.  
Dotychczas zebraliśmy $41,637.00.  
Zostało do zebrania $4,663.00. 

Drodzy Parafianie w naszym kościele mamy całodzienną ad-
orację Najświętszego Sakramentu. To wielki dar ale bywają 
chwile, gdy Pan Jezus jest zupełnie sam, dlatego chcieliby-
śmy zaprosić jak największa liczbę osób do adoracji - jeden 
raz w tygodniu nawet na kilka minut. Wszystkich, którzy 
chcieliby przyłączyć się do tego działa prosimy o kontakt z ks. 
Pawłem ( 224 247 6123).  
 

Grupa biblijna „Zacheusz” zaprasza na spotkanie  
we wtorek, o godz. 8pm w Centrum Pastoralnym. 
 
Spotkanie dla młodzieży młodszej do 17 lat w sobotę,  
25 kwietnia o godz. 4pm w Centrum Pastoralnym. 

Wtorek, 21 kwietnia 2026 roku  
przypada 1 rocznica śmierci  
papieża Franciszka.  
Dziękując za dar Jego pontyfikatu , 
prośmy, aby miłosierny Bóg przyjął 
go do grona zbawionych. 

Drodzy Parafianie i Goście 

W związku z ostrzeżeniem  
otrzymanym od Szeryfa Policji, 

dotyczącym  
nieprawidłowego parkowania  

na terenie przykościelnym.  
 

Zwracamy się z prośbą o stosowanie się  
do umieszczonych znaków i wytycznych  

kierowanych przez naszą służbę parkingową.  
 

Dziękujemy za współodpowiedzialność  
i dbanie o wspólne dobro parafialnej wspólnoty. 

http://www.milosierdzie.us
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Organizujemy  
wspólny  
dojazd i powrót. 
Kontakt: s. Karolina  
  586 733 7483 

The National Shrine of 
Our Lady of Champion 
4047 Chapel Dr,  
Green Bay, WI 54229 

 
 

„Życie Zgromadzenia składa się z kolejnych 
etapów odmierzanych obradami Kapituły 
Generalnej. Podjęte w czasie obrad uchwały i 
wskazania dają całej wspólnocie nowe      
impulsy do odnowienia życia duchem             
i charyzmatem Zgromadzenia.” 
 
 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele,  
w dniach od 20 kwietnia do 3 maja, 2026. Będzie miała 
miejsce w Zgromadzeniu Sióstr X Kapituła Generalna,  
podczas której zostaną wybrane nowe władze Zgromadzenia, 
a także podjęte uchwały. Prosimy was o szczególną pamięć 
modlitewną w tych dniach, abyśmy poddały się woli Boga, 
przez odnowę wewnętrzną, zdynamizowanie życia zakonne-
go i pobudzenie do jeszcze wierniejszego życia duchem i 
charyzmatem Zgromadzenia. 

„Wszystko dla Boga i Polonii” 
Bogu niech będą  dzięki za każdą waszą modlitwę  

i  ofiarę w naszej intencji.  
Siostry Misjonarki Chrystusa Króla dla Polonii 
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